



Как крестьянина изгнали из рая

*Сказка, которую 30 июня 1900 года рассказал
Самуэлю Чамбелу Яно Янки из Зазривей*

Один крестьянин очень хотел попасть в рай. Вот пришёл он к воротам и просит Святого Петра, чтобы тот ему отворил. А тот позволил ему только кончик носа просунуть.

Когда ему ворота открыли, крестьянин спиной повернулся и так, спиной вперёд, шёл, пока кончик носа в раю не оказался. И Святой Пётр никак не мог его выгнать, а крестьянину в раю было не место, ведь он был грешником.

При шёл Святой Пётр к Святому Яну посоветоваться, что с тем крестьянином делать. Тот ему сказал, чтобы выгнал крестьянина как только сможет. Тут шёл мимо Лукаш, вот он и подсказал:

«У этого крестьянина, когда он ещё жив был, волы сдохли. Позови ты ангелов, пусть они над воротами пролетят, а потом отвори ворота и они пусть кричат: «Волы, волы, серые волы!»

И тот крестьянин, едва слышал ангелов, выбежал посмотреть, не его ли волы стоят перед воротами рая. Тут Пётр быстренько за ним ворота заворил и больше уж не пускал его ни под каким предлогом.